

## 総合カタログ(2018)訂正表 No. 1

平成30年 1月 5日  
キシダ化学株式会社

□本 文

ページ	商品コード	メーカー名/品 位	品 名	容 量	変更内容	誤	正
1	000-00182	特級	アセトアニド	25g	【GHS追加】		感嘆符、健康有害性
1	000-00185	特級	アセトアニド	500g	【GHS追加】		感嘆符、健康有害性
1	000-00186	特級	アセトアニド	20kg	【GHS追加】		感嘆符、健康有害性
1	210-00184	有機元素分析用標準試料	アセトアニド	2g	【GHS追加】		感嘆符、健康有害性
1	220-00181	融点測定用標準試料	アセトアニド	1g	【GHS追加】		感嘆符、健康有害性
2	900-00015		1mol/L(1N)-酢酸	500ml	【GHS削除】	感嘆符	
5	010-00542	1級	アセチルアセトン銅(Ⅱ)	25g	【GHS追加】		感嘆符
5	010-00541	1級	アセチルアセトン銅(Ⅱ)	100g	【GHS追加】		感嘆符
12	010-01602	1級	アジポイルクロリド	25ml	【GHS追加】		腐食性
13	020-01982	化学用	アリザリン	25g	【法規制追加】		労-変異
20	000-74252	特級	アミド硫酸	25g	【GHS追加】		感嘆符
20	000-74255	特級	アミド硫酸	500g	【GHS追加】		感嘆符
20	000-74257	特級	アミド硫酸	25kg	【GHS追加】		感嘆符
20	010-74255	1級	アミド硫酸	500g	【GHS追加】		感嘆符
20	010-74257	1級	アミド硫酸	25kg	【GHS追加】		感嘆符
22	MER009994	Merck	4-アミノベンゾトリフルオリド	5ml	【法規制追加】		労-変異
22	MER009995	Merck	4-アミノベンゾトリフルオリド	25ml	【法規制追加】		労-変異
23	MER004900	Merck	4-アミノ-m-クレゾール	50g	【法規制追加】		労-変異
24	000-28442	特級	2-アミノエタノール	25ml	【GHS修正】	どくろ	感嘆符
24	000-28445	特級	2-アミノエタノール	500ml	【GHS修正】	どくろ	感嘆符
24	000-28443	特級	2-アミノエタノール	3L	【GHS修正】	どくろ	感嘆符
24	000-28444	特級	2-アミノエタノール	16kg	【GHS修正】	どくろ	感嘆符
24	010-28445	1級	2-アミノエタノール	500ml	【GHS修正】	どくろ	感嘆符
24	010-28444	1級	2-アミノエタノール	16kg	【GHS修正】	どくろ	感嘆符
25	310-03155	特製	4-アミノ-3-ヒドラジノ-5-メルカプト-1, 2, 4-トリアゾール	5g	【GHS追加】		炎、感嘆符
35	010-04255	1級	亜硫酸アンモニウム(1水和物)	500g	【CASNo, 修正】	10196-04-0	7783-11-1
35	010-04257	1級	亜硫酸アンモニウム(1水和物)	25kg	【CASNo, 修正】	10196-04-0	7783-11-1
48	010-05992	1級	2, 2'-アゾビスイソプロピロニトリル	25g	【法規制追加】		労-通知
48	010-05995	1級	2, 2'-アゾビスイソプロピロニトリル	500g	【法規制追加】		労-通知
48	010-05990	1級	2, 2'-アゾビスイソプロピロニトリル	10kg	【法規制追加】		労-通知
74	010-28732	1級	プロモエタン	25ml	【定価訂正】	¥1,300	¥1,500
74	010-28735	1級	プロモエタン	500ml	【定価訂正】	¥3,700	¥4,900
91	000-19922	特級	よう素酸カルシウム(1水和物)	25g	【カタログ削除】		

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
93	000-13925	特級	硫酸カルシウム(2水和物)	500g	【定価訂正】		¥2,800
121	010-17965	1級	銅,粒状	500g	【カタログ削除】		
121	010-17966	1級	銅,粒状	10kg	【カタログ削除】		
133	000-19642	特級	L-システイン	25g	【定価訂正】	¥2,200	¥2,500
133	000-19645	特級	L-システイン	500g	【定価訂正】	¥17,700	¥29,400
177	378-28392	生薬成分標準	エレウテロサイドB	10mg	【カタログ削除】		
177	378-28393	生薬成分標準	エレウテロサイドB	20mg	【カタログ削除】		
223	000-34871	特級	シアン化金(I)	1g	【カタログ削除】		
252	000-40002	特級	よう素酸	25g	【カタログ削除】		
252	000-40005	特級	よう素酸	500g	【カタログ削除】		
253	MIT000233	MTW	一臭化よう素	500g	【情報削除】	サンプル入り	
258	MIT000248	MTW	酸化鉄(III)(第二)	25g	【純度修正】 【規格修正】	99.99% 45 μ m (-325mesh)	99.9% <ca0.3 μ >
268	000-43522	特級	乳酸(DL-)	25ml	【GHS追加】		腐食性
268	000-43525	特級	乳酸(DL-)	500ml	【GHS追加】		腐食性
268	010-43525	1級	乳酸(DL-)	500ml	【GHS追加】		腐食性
268	010-43526	1級	乳酸(DL-)	20kg	【GHS追加】		腐食性
268	040-43525	食品添加物	乳酸(DL-)	500ml	【GHS追加】		腐食性
270	260-45491	細胞毒性試験用	LDH Cytotoxicity Assay Kit	100回用	【法規制追加】		PRTR1種
270	260-45495	細胞毒性試験用	LDH Cytotoxicity Assay Kit	500回用	【法規制追加】		PRTR1種
275	010-44832	1級	安息香酸リチウム	25g	【カタログ削除】		
275	010-44835	1級	安息香酸リチウム	500g	【カタログ削除】		
275	020-44885	化学用	臭化リチウム(無水)	500g	【定価訂正】	¥7,100	¥8,100
277	010-45072	1級	メタほう酸リチウム	25g	【定価訂正】	¥3,900	¥5,200
277	010-45071	1級	メタほう酸リチウム	500g	【定価訂正】	¥27,900	¥40,600
279	920-00434		リトマス液(青色)	100ml	【温度追加】		冷蔵
279	920-00435		リトマス液(青色)	500ml	【温度追加】		冷蔵
279	920-00444		リトマス液(赤色)	100ml	【温度追加】		冷蔵
279	920-00445		リトマス液(赤色)	500ml	【温度追加】		冷蔵
334	020-53865	化学用	塩基性炭酸ニッケル(II)	500g	【GHS追加】		環境
334	020-53866	化学用	塩基性炭酸ニッケル(II)	12kg	【GHS追加】		環境
354	020-57635	化学用	テレピン油	500ml	【定価訂正】	¥1,800	¥2,000
366	000-60335	特級	石油エーテル	500ml	【法規制修正】	労-有3	労-有2
366	000-60336	特級	石油エーテル	18L	【法規制修正】	労-有3	労-有2
366	010-60335	1級	石油エーテル	500ml	【法規制修正】	労-有3	労-有2
366	010-60336	1級	石油エーテル	18L	【法規制修正】	労-有3	労-有2
386	020-63075	化学用	ポリりん酸	500g	【法規制追加】		労-通知、労-表示
386	020-63070	化学用	ポリりん酸	35kg	【法規制追加】		労-通知、労-表示

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
387	020-63165	化学用	ポリビニルアルコール500	500g	【GHS追加】 【法規制追加】		健康有害性 労-通知、労-表示
393	900-00635		0.05mol/L(M/20)-ヘキサシアノ鉄(Ⅲ)酸カリウム溶液	500ml	【定価訂正】		¥2,700
421	000-69552	特級	サリチルアルデヒド	25ml	【容量訂正】	25ml	25g
421	000-69555	特級	サリチルアルデヒド	500ml	【容量訂正】	500ml	500g
421	000-69556	特級	サリチルアルデヒド	20kg	【カタログ削除】		
422	MIT000667	MTW	硫酸サマリウム(Ⅲ)(8水和物)	25g	【カタログ追加】		【英名】Samarium(Ⅲ)sulfate, 8-hydrate 【分子式】Sm <sub>2</sub> (SO <sub>4</sub> ) <sub>3</sub> ・8H <sub>2</sub> O 【分子量】733.03 【Cas.No】13465-58-2
425	010-69915	1級	二酸化セレン	500g	【法規制追加】		労-変異
425	MIT000418	MTW	二酸化セレン	25g	【法規制追加】		労-変異
425	MIT000419	MTW	二酸化セレン	500g	【法規制追加】		労-変異
430	320-70194		けい酸塩標準液(SiO <sub>2</sub> :1000mg/L)	100ml	【定価訂正】		¥1,600
434	020-70635	化学用	シアン化銀(Ⅰ)カリウム	500g	【カタログ削除】		
445	MBG-75192	MBG用	ヘキサフルオロりん酸ナトリウム	25g	【純度修正】	98.5%	99%
445	MBG-75191	MBG用	ヘキサフルオロりん酸ナトリウム	100g	【純度修正】	98.5%	99%
445	020-71362	化学用	ヘキサニトロコバルト(Ⅲ)酸ナトリウム	25g	【GHS追加】		どくろ
458	000-72965	特級	硫化ナトリウム(9水和物)	500g	【定価訂正】		¥3,500
466	020-73822	化学用	よう化ストロンチウム	25g	【カタログ削除】		
478	020-76362	化学用	テルビネオール(異性体混合)	25ml	【定価訂正】	¥1,300	¥1,900
478	020-76365	化学用	テルビネオール(異性体混合)	500ml	【定価訂正】	¥2,400	¥2,700
489	000-84582	特級	塩酸チアミン	25g	【定価訂正】	¥1,900	¥2,000
489	000-84585	特級	塩酸チアミン	500g	【定価訂正】	¥20,400	¥23,600
491	000-77782	特級	塩化チオニル	25ml	【比重修正】	1.65	1.64~1.67
491	000-77785	特級	塩化チオニル	500ml	【比重修正】	1.65	1.64~1.67
491	010-77785	1級	塩化チオニル	500ml	【比重修正】	1.65	1.64~1.67
491	010-77786	1級	塩化チオニル	20kg	【比重修正】	1.65	1.64~1.67
528	000-84265	特級	バニリン	500g	【定価訂正】	¥7,000	¥11,200
533	320-00310		ヌレ指数標準液No. 50.0	50ml	【GHS削除】	感嘆符	
533	320-00330		ヌレ指数標準液No. 54.0	50ml	【GHS削除】	感嘆符	
540	000-87532	特級	亜鉛,粒状	25g	【GHS追加】		環境
540	000-87535	特級	亜鉛,粒状	500g	【GHS追加】		環境
540	010-87535	1級	亜鉛,粒状	500g	【GHS追加】		環境
540	310-87545	ヒ素分析用	亜鉛,粟状	500g	【GHS追加】		環境
540	020-87555	水素発生用	亜鉛,花状	500g	【GHS追加】		環境
540	310-87585	ヒ素分析用	亜鉛,砂状	500g	【GHS追加】		環境
540	020-87605	化学用	亜鉛,棒状	500g	【GHS追加】		環境